

Bielsko-Biała dn.29 .03.2022r.

DZP.271.17.2022 - 5.....

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę preparatów do dezynfekcji dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej - znak sprawy: DZP.271.17.2022

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SWZ o treści :

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 poz. 23 i czy dopuści: Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym kartoniku?

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający nie wydzieli i nie dopuści powyżej opisanego asortymentu, Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

lub

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający nie wydzieli powyżej opisanych gazików do osobnego pakietu, ale dopuści również ich zaferowanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 12 i 13 i czy dopuści:

Dystrybutor do suchych chust, może być myty w zmywarce do naczyń w temp. do 85 stopni C oraz kompatybilny z nim Wkład do dystrybutora - suche włókninowe, nie pozostawiające włókien chusteczki, z nie pozostawiającego kłaczek materiału do stosowania z dowolnymi środkami myjącymi i dezynfekującymi o wymiarach 30x34cm i gramaturze 70g/m², zarejestrowane jako wyrób medyczny, pakowane po 100szt.

lub

Dystrybutor do suchych chust, może być myty w zmywarce do naczyń w temp. do 85 stopni C oraz kompatybilny z nim Wkład do dystrybutora - suche włókninowe, nie pozostawiające włókien chusteczki, z nie pozostawiającego kłaczek materiału do stosowania z dowolnymi środkami myjącymi i dezynfekującymi o wymiarach 18x25cm i gramaturze 70g/m², zarejestrowane jako wyrób medyczny, pakowane po 300szt.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 6 poz. 23 i 24 i czy dopuści:

Chusteczki do stosowania na sucho oraz na mokro. Gramatura chusteczek 70g/mkw. Pakowane po 100szt. – wymiary 30x34cm. Etykieta bezpieczeństwa do każdego zwoju min 3 sztuki na zwój (lub ilość podana w odpowiedzi na to pytanie). Każdy zwój zapakowany w folie i opatrzony etykietą. Oraz Kompatybilne z nimi Wiaderko 5.5l do chusteczek.

lub

Chusteczki do stosowania na sucho oraz na mokro. Gramatura chusteczek 70g/mkw. Pakowane po 300szt. – wymiary 18x25cm. Etykieta bezpieczeństwa do każdego zwoju min 3 sztuki na zwój (lub ilość podana w odpowiedzi na to pytanie). Każdy zwój zapakowany w folie i opatrzony etykietą. Oraz Kompatybilne z nimi Wiaderko 5.5l do chusteczek.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie 4

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 6 poz. 26 i czy dopuści: Chusteczki nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0.5% diglukonianem chlorheksydyny i olejkiem nawilżającym do dezynfekcji rąk, wymiary 17x23cm, pakowane w tubach dozujących po 100szt., niesprawdzony kontakt z żywnością?

lub

Chusteczki nasączone 70% alkoholem izopropylowym, 0.5% diglukonianem chlorheksydyny i olejkiem nawilżającym do dezynfekcji rąk, wymiary 12x18cm, pakowane w tubach dozujących po 200szt., niesprawdzony kontakt z żywnością?

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

ODPOWIEDŹ:

Nie, Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie 5

5Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający opłacił wszystkie wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia." (Aby wykluczyć hipotetycznie sytuację, w której Zamawiający nie opłaca faktur, a może równocześnie naliczać kary Wykonawcy, gdy Wykonawca już nie może nie mając zapłaty za towar dostarczać dalej towaru, co może skutkować tym, że na końcu Zamawiający może nawet za niedostarczanie towaru przez Wykonawcę z przyczyn braku zapłaty za niego przez Zamawiającego zostać obciążony karą, w której to Wykonawca będzie winny, bo np. Zamawiający zerwie umowę z Wykonawcą, bo ten nie dostarcza towaru).

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 5 ustęp 7 o treści:

Naliczenie kary umownej z tytułu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu umowy zgodnie z zapisami ust. 1 pkt 1, nie będzie miało miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw z powodu zaległości w zapłacie za towar już przez Zamawiającego otrzymany.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 5 ustęp 7 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.2% kwoty brutto z faktury za



każdy dzień opóźnienia w płatności, jednak do maksymalnej kwoty 10% wartości netto faktury nieopłaconej w terminie.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody za wprowadzenie do umowy zaproponowanych zmian.

Zamawiający wskazuje, że opisana przez Wykonawcę hipotetyczna sytuacja naliczania kar umownych przez Zamawiającego w przypadku, gdy Wykonawca wstrzyma dostawę przedmiotu zamówienia z uwagi na brak zapłaty wymagalnych należności nie może wystąpić, ponieważ prawo naliczania kar umownych przysługuje Zamawiającemu wyłącznie „za zwłokę w dostawie przedmiotu umowy”, a nie w każdym przypadku niedostarczenia przedmiotu zamówienia.

Możliwość naliczania kar umownych na podstawie § 5 ust. 1 tiret pierwsze umowy zrealizuje się dopiero wtedy, kiedy Wykonawca będzie w zwłoce z realizacją dostawy, czyli będzie ponosił winę za niedostarczenie przedmiotu umowy. Innymi słowy Zamawiający nie będzie uprawniony do naliczania kar umownych, jeśli opóźnienie w dostawie przedmiotu zamówienia będzie następstwem okoliczności, za które Wykonawca odpowiedzialności nie ponosi.

Z poważaniem

Naczelną Pielęgniarką
Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej

mgr *Barbara Frymorgen*

